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„Und, Theo, ist die Presse auch am Platze?“
26. Lyrikabend Bergstedt
Kurt Tucholsky

Pressemitteilung – Lyrikabend.de
26. Lyrikabend in der Bergstedter Kirche 

im Wohldorfer Damm 8, 22395 Hamburg,
am Samstag, den 26. Oktober 2019 um 18 Uhr

Benefizveranstaltung zugunsten LuFisch e.V. (http://www.lufisch.de/)
„Publikum – noch stundenlang –

Wartete auf Bumerang.“

Joachim Ringelnatz
Sie, liebes Publikum, müssen auf den nächsten Lyrikabend nicht mehr lange warten.

Wir laden Sie herzlich ein, sich am Samstag, den 26. Oktober 2019, um 18 Uhr mit Ringelnatz & Co. zu vergnügen und den Freizeitaktivitäten in deutschen Gedichten nachzuspüren.

Mit den Turngedichten von Joachim Ringelnatz geht es – kritisch im Geiste von Turnervater Jahn – sportlich zu, andere Dichter lassen in ihren Versen für die schönste Nebensache der Welt das runde Leder rollen oder treffen beim Kegeln alle neune.

Rasant fliegen und schwingen neben Bumerangs und Bällen auch Ballons und Röcke in die Lüfte, erheben sich Töne in ungeahnte Höhen, ehe wir wieder den Boden unter unseren Füßen spüren. Gemeinsam gehen wir ins Kino, tanzen auf Bällen, dichten, lesen und malen.

Die lyrischen Reime von Mirko Bonné, Heinz Erhardt, Robert Gernhardt, Mascha Kaléko, Erich Kästner, Christian Maintz, Joachim Ringelnatz, Kurt Tucholsky, Jan Wagner und anderen tragen Stefanie Perner und Bernd Ockert vor. Musikalisch greift Wolfhart Fabarius das Motto mit Klassikern und neueren Stücken aus der populären Musik auf.

Machen Sie mit uns diese lyrische Entdeckungstour und tauschen Sie vor und nach der Veranstaltung in geselliger Runde Ihre Erlebnisse miteinander aus. Ab 17:30 Uhr öffnen wir die Kirchentüren für Sie. Ein Textheft mit den Gedichten des Lyrikabends kann erworben werden.

Der Eintritt ist frei; Spenden sind erbeten.

Die Einnahmen der Kollekte dieses Abends gehen an den gemeinnützigen Hamburger Verein LuFisch e.V. (http://www.lufisch.de/), der den Wassersport fördert – insbesondere für Menschen, die infolge ihres körperlichen, geistigen oder seelischen Zustands auf die Hilfe anderer angewiesen sind oder die ohne Unterstützung finanziell nicht in der Lage wären, Sportangebote anzunehmen. 

Herzlichst Ihr Lyrikabend-Team 

Alle Infos auch auf http://kirchebergstedt.de/events/2019-10-26/; http://kirchebergstedt.de/wp-content/uploads/2019/09/GB-2019-03.pdf; www.lyrikabend.de.

Pressekontakt: 
Stefanie Perner

Telefon 040 70011111 oder 0176 20194429, gedicht@lyrikabend.de 

Bildunterschrift: 

Das Lyrikabendteam: Bernd Ockert, Stefanie Perner, Wolfhart Fabarius (von links)
Über den Lyrikabend in der Bergstedter Kirche:
Am 19. Oktober 1997 fand der erste Bergstedter Lyrikabend statt. Seit 2012 gehören zum Lyrikabend-Team Stefanie Perner, Bernd Ockert – beide als Sprecher – und der Musiker Wolfhart Fabarius. Mehr Informationen über das Lyrikabendteam auf www.lyrikabend.de.
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